МЧС РФ
ПАМЯТКА
поведения при возникновении угрозы совершения террористических актов
Если Вы обнаружили подозрительный предмет:
При нахождении в общественных местах (улицах, площадях, скверах, вокзалах), совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, пакеты, свертки или другие бесхозные предметы, в которых могут находиться взрывные устройства. Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь - опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, кому она принадлежит или кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о найденном предмете: в первую очередь и в обязательном порядке сотрудникам спецслужб (МВД, ФСБ, МЧС), водителю (если предмет обнаружен в машине, автобусе, других видах транспорта), руководителю учреждения (если предмет обнаружен в учреждении). 

- зафиксируйте время обнаружения, постарайтесь принять меры к тому, чтобы люди отошли как можно дальше от нее;

- не трогайте, не вскрывайте и не передвигайте находку, не позволяйте сделать это другим;

- отойдите дальше, посоветуйте это сделать другим людям (при этом важно не создавать панику);

- обязательно дождитесь прибытия сотрудников милиции (МЧС, ФСБ). 

Помните, что в качестве камуфляжа для взрывных устройств могут использоваться обычные сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т.п. 

Родители! Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице, или в подъезде, может представлять опасность для жизни!

Если Вы оказались в заложниках:
Возьмите себя в руки, успокойтесь и не паникуйте, будьте, уверены, что спецслужбы уже предпринимают профессиональные меры для Вашего освобождения. 

По возможности, расположитесь подальше от окон, дверей и самих преступников, т.е. в местах наибольшей безопасности.

Запомните как можно больше информации о преступниках: их количество, степень вооруженности. Составьте максимально полный их зрительный портрет, обратив особое внимание на характерные приметы внешности, телосложения, акцента и тематики разговоров, темперамента, манер поведения и др. 

Не допускайте действий, провоцирующих преступников к применению оружия или насилия. Изучите ситуацию, при этом старайтесь не предпринимать самостоятельных попыток к освобождению (в зависимости от ситуации). Не смотрите в глаза преступникам, не ведите себя вызывающе, выполняйте все их требования, не рискуйте жизнью своей и окружающих, не паникуйте. При ранении или травме не двигайтесь - это предотвратит дополнительную потерю крови. 

Во время освобождения ложитесь на пол лицом вниз, голову закройте руками и не двигайтесь. Не бегите навстречу сотрудникам спецслужб или от них - Вас могут принять за преступников.

Если Вы оказались в захваченном преступниками автобусе или другом виде транспорта, также старайтесь не привлекать к себе внимание. Осмотрите салон, отметьте места возможного укрытия в случае стрельбы. Снимите ювелирные украшения, не смотрите в глаза террористам, не передвигайтесь по салону, не открывайте сумки без разрешения; не реагируйте на их провокационное поведение. 

Если сотрудники спецслужб предпримут попытку освобождения - ложитесь на пол между креслами и оставайтесь до окончания спецоперации. После освобождения немедленно, без паники, покиньте автобус (другой вид транспорта), т.к. не исключена возможность его предварительного минирования. 

Если информация об эвакуации застала Вас в квартире: 

Возьмите документы, деньги, ценности; отключите электричество, газ, воду; окажите помощь в эвакуации детям, пожилым и тяжелобольным людям; закройте входную дверь на замок. Возвращайтесь в покинутое помещение только после разрешения ответственных лиц. 

Ради здоровья и жизни родных и близких Вам людей, запомните эту информацию и по возможности, старайтесь следовать рекомендациям.

Телефон дежурного Томского РОВД:
Кража в квартире:
Вы переживаете момент шока, когда возвратившись домой, обнаруживаете раскрытые ящики с разбросанным по полу их содержимым, разрезанные картины, сломанные шкатулки, распоротые матрасы, разбитые вазы и горшки. В такие моменты испытываешь чувство глубокого оскорбления. Если к этому примешивается еще и настоящая кража, то вы страдаете и от ущерба - украдены картины, драгоценности, деньги, отложенные на черный день в потайном ящичке. Зачастую все это было нажито за долгие годы. 

Как уберечь свою квартиру или место работы от подобной неприятности? 

Советы, которые могут быть полезны, чтобы не встретить воров в своем доме: 

- лучше всего поставить квартиру на охранную сигнализацию, тем более, что в случае кражи милиция будет нести материальную ответственность; 

- не впускайте в квартиру незнакомых людей; 

- спрашивайте удостоверение личности через закрытую на цепочку дверь или через дверной глазок, в случае опасности звоните в милицию; 

- при наличии в двери подъезда кодового устройства, не оставляйте дверь открытой и тем более не доверяйте незнакомым, которые пытаются войти; 

- хорошо дрессированная собака может быть лучшим средством охраны как в квартире, так и на улице; 

- держите всегда под руками телефонный справочник с номерами "служб экстренного вызова" (милиция, скорая помощь, пожарная охрана и т.д.), а также тех, кто может прийти вам на помощь; 

- если позволяют средства, приобретите сотовый телефон для возможной связи с экстренными службами в том случае, если вам перерезали провода стационарного телефона; 

- предупреждайте детей, чтобы не отвечали незнакомым людям на вопросы по телефону, были внимательны к подозрительным личностям и необычным ситуациям вокруг дома; 

- познакомьтесь и подружитесь с соседями, которые, зная ваши привычки, могут заподозрить неладное и вмешаться в случае странного движения или шума; 

- не говорите на каждом шагу о предстоящем отъезде или ваших семейных планах; 

- если исчезли ключи, лучше поменять все замки; 

- когда, отвечая на телефонный звонок, вы слышите в трубке молчание, речь может идти о злоумышленнике, проверяющем наличие жильцов в квартире; 

- не разговаривайте по телефону с незнакомыми и не отвечайте на "непристойные" звонки. В случае повторения - поставьте в известность милицию; 

- если вдруг вы оказались перед вооруженным преступником, то не старайтесь стать героем, старайтесь избежать конфликта. Лучше вести себя пассивно, скрывая первые чувства, так как любая неконтролируемая реакция может иметь драматические последствия; 

- постарайтесь запомнить и записать приметы злоумышленника, чтобы облегчить его возможное опознание. Если вы стали жертвой какого-нибудь преступления, даже не тяжелого, заявите о нем в органы охраны порядка. Это может быть полезным всему обществу. 

Вору-профессионалу достаточно получасового отсутствия хозяев, чтобы обчистить квартиру. Поэтому не нужно давать ему такую возможность. Для этого: 

- не создавайте у вора впечатления, что все жильцы ушли; 

- не оставляйте на виду или слишком легко доступными дорогие вещи; 

- уменьшите звук телефона, чтобы звонок в пустой квартире не был слышен снаружи; 

- оставляйте включенным свет, не входите в темноте в дом или гараж; 

- установите автомат, который бы периодически включал в квартире свет и оставляйте радио включенным на небольшую громкость; 

- возвращаясь домой, держите ключи под рукой, чтобы не стоять слишком долго перед дверью, роясь в сумке; 

- не оставляйте дверь квартиры открытой без присмотра, даже спустившись на минутку к почтовому ящику; 

- если у вас есть оружие или средства самообороны, держите их наготове с момента входа в подъезд и до момента входа в квартиру; 

- как только вы вошли в квартиру, осмотритесь. Если вам кажется, что все в порядке, закройте дверь изнутри. Если вы подозреваете, что за время вашего отсутствия что-то произошло, лучше выйти из дома в поисках помощи. Это требование безопасности не должно перерасти ни в кошмар, ни в манию: простая мысль о том, что что-то может случиться, готовит к всевозможным ситуациям; 

- будьте внимательны при входе в жилище. Преступник может ждать жертву в лифте или поблизости, чтобы заставить в отсутствие свидетелей или с помощью угроз ввести его в дом. Реакция жертвы в этом случае зависит от ее подготовки, наличия оружия и храбрости. 

Не спешите открывать дверь
О всевозможных мошенниках и доверчивых людях написана не одна статья. Тем не менее, попавших на удочку профессионала – мошенника меньше не становится.

Звонок в дверь, Вы спрашиваете «кто там?». В ответ следует одна из стандартных фраз: «Телеграмма», «слесарь из ЖЭКа», может также встречаться и довольно редкая: «С сердцем плохо, дайте водички». Вы смотрите в глазок, видите одного человека и открываете дверь. Однако, оказывается их там несколько. Они врываются в квартиру и заталкивают вас в ванную комнату, перерывают весь дом. Если Вы не особенно сопротивляетесь, может обойтись без тяжелых последствий. В противном случае, дело может кончиться печально. 

Что же делать в таком случае? А вдруг и в самом деле слесарь? Проверить по телефону Вы не можете (в ЖЭКе занято или не берут трубку). Или почтальон принес телеграмму? Оптимальным решением в данном случае может быть телефонный звонок соседям, из чьей квартиры просматривается Ваша и прилегающие площади. Либо необходимо задавать как можно больше вопросов, которые помогли бы Вам понять, кто стоит за вашей дверью. Если данная информация вам не будет предоставлена или покажется сомнительной звоните в милицию – 02.

Вторым из наиболее распространенных случаев квартирных краж является кража «по-цыгански». На цыганские уловки, как правило, попадаются люди пожилого возраста. Проходит она по накатанному сценарию: звонок в дверь, Вы видите женщину с ребенком, которая просит Вас позволить ей перепеленать ребенка. Вы, как человек сердечный, впускаете ее в квартиру и проводите в комнату. Затем она просит принести воды. Вы выходите на кухню, а она в это время профессионально орудует по шкафам и тумбам. Попив водички, прощается и уходит, а Вы через некоторое время обнаруживаете пропажу.
Может быть и такой вариант: женщина с ребенком, входя к Вам, намеренно не закрывает плотно дверь. Идет вместе с Вами на кухню. Рассыпается в благодарностях, отвлекая Ваше внимание, а в это время в прихожую через незапертую дверь тихо проникает ее сообщница. Потом Вы долго удивляетесь: гостья все время была на кухни с Вами, а деньги в сумочке и вещи, висевшие в прохожей исчезли. Поэтому будьте бдительны.

В целях Вашей безопасности настоятельно рекомендуем:
Укрепите своё жилище: по возможности установите надежную входную дверь, поставьте прочные запоры, вставьте дверной глазок и ограничительную цепочку;
Уходя из квартиры, проверьте: закрыты ли окна, форточки, балконные двери. Оставляя открытой форточку или балкон, Вы помогаете преступникам проникнуть в квартиру и совершить преступление;
Стремитесь установить добрососедские отношения с жильцами своего дома. Они помогут Вам осуществить взаимное наблюдение за квартирами друг друга, также помогут обезопасить ваше жилище и имущество;
Заботы о сбережении личного имущества может взять на себя отдел вневедомственной охраны с помощью средств охранной сигнализации в квартире;
Не доверяйте тем, кто в обход установленного порядка, обещает обменять или продать квартиру, приобрести дефицитные товары или оказать иные услуги, тем самым вы обезопаситесь от мошенников.

Будьте бдительны и предусмотрительны!

Оградите своих детей от злоумышленников
Дети - самая уязвимая группа населения. Они становятся объектом различных преступлений в силу своей беспомощности, доверчивости, физической слабости, да и просто незнания жизни. В последние время в СМИ проходит много информации о преступлениях связанных с насилием детей. Предупреждать детей об опасности - обязанность родителей. Помогите своим маленьким детям запомнить своё имя и фамилию, название улицы, где они живут, номер школы, в которой учатся. Объясните ребенку: если он потерялся, то не должен пугаться и плакать. Прежде всего - нужно осмотреться вокруг и обратиться за помощью к людям. В магазине - лучше обратиться к кассиру или продавцу, в метро - к контролеру или милиционеру. Постоянно объясняйте своим детям, что нельзя пускать в дом незнакомых людей, кем бы они ни представились. Дети должны запомнить, что никто и никогда не может прийти в дом от вашего имени с просьбой отдать какую-то вещь или деньги, попроситься на ночлег и т.п.

Внушайте своим детям четыре «не»:
- не ходи никуда с незнакомыми людьми, как бы они не уговаривали и что бы интересное и вкусное не предлагали;

- не садись в машину с незнакомыми;

- не играй на улице с наступлением темноты, не заигрывайся во дворе при возвращении из школы;

- не открывай дверь незнакомым людям.

Напоминайте подросткам, особенно девушкам, о необходимости соблюдать следующие правила:
- уходя из дома, всегда сообщать куда идут и как с ними можно связаться в случае необходимости;

- сообщать по телефону, когда они возвращаются домой; 

- не входить в кабину лифта с незнакомыми мужчинами;

- избегать случайных знакомств, приглашения в незнакомые компании.

Уважаемые родители, помните, что сексуальное воспитание и развитие юношей и девушек в первую очередь зависит от вас. Расскажите своему ребенку, учитывая его возраст и уровень развития, о сексуальности. Ребёнок обратится к вам в случае сексуального приставания лишь в том случае, если он доверяет вам. Информируйте его о возможных видах сексуальных посягательств. При этом помните, что ребёнку всегда нужна ваша поддержка.

Следите за тем, с кем общается ваш ребенок и где он бывает, нет ли около него подозрительных взрослых людей или чересчур сексуально развитых сверстников. Если вы чувствуете дурное влияние, постарайтесь изолировать ребенка от этого. Смотрите, чтобы ваш ребенок не пользовался сомнительной литературой и видео продукцией. Не запугивайте ребенка. Вы можете посеять в его душе страх, который, развившись с возрастом, атрофирует его волевые качества. Поддерживайте с детьми доверительно-дружеские отношения. В этом случае ваше воздействие будет особенно эффективным.

Для обеспечения личной безопасности ваших детей можно приобрести средства индивидуальной защиты и активной обороны. Обязательно научитесь обращаться с ними, чтобы не причинить вред себе.

О любом факте насилия или его попытке немедленно сообщайте в милицию. 

Осторожно – ГРАБЕЖ!
Для уличных грабежей - хищений имущества без насилия или с угрозами применения насилия, не опасного для жизни и здоровья пострадавшего - характерна сезонность. Срывание шапок - зимой, завладение велосипедами и золотыми цепочками - летом. Ну, а вырывание из рук прохожих сумок, мобильных телефонов, снятие с подвыпивших граждан часов или курток, выколачивание из подростков денег в темном переулке - эти «подвиги» совершаются вне зависимости от времени года и часа суток.

Уличный разбой - тот же грабеж, но с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия.
70% грабежей и разбойных нападений совершается на улице, 30% - в подъездах и лифтах жилых домов. Очень часто горожане становятся жертвами грабителей по своей неосторожности. Такие «приманки» для уличного грабителя, как золотые украшения, дорогие часы, а в последнее время особенно - мобильные телефоны выставляются владельцами напоказ. Такая бравада приводит к печальным последствиям. Иногда преступник отслеживает жертву в течение некоторого времени, следует за ней до более подходящего для совершения грабежа места: темного закоулка, подъезда. Но и нападения средь бела дня на многолюдной улице города в последнее время - не редкость.

Как же не стать жертвой уличного грабителя? Прежде всего, не провоцировать, не облегчать грабителям совершать преступление - в темное время суток снимать золотые украшения, обходить стороной пустыри и гаражные массивы, не садиться в машину, если её водитель и его попутчики вызывают хоть малейшее подозрение, не входить в лифт с незнакомыми людьми, не раскрывать на виду у всех свой кошелек: даже одна 100-рублевая купюра вызовет у грабителя интерес, не вертеть в руках дорогостоящую фото-видеоаппаратуру, сотовый телефон, крепко держать в руках сумку, а зимой использовать любые «приспособления» для закрепления на голове шапки. В общем, не «спите» на ходу, будьте бдительны. Отправляясь вечером в гости, заранее договаривайтесь с хозяевами, что останетесь у них ночевать, если же это невозможно, пусть вас проводят до дома, особенно, если вы пьяны.

Если же на вас напали, и рядом никого нет, кто мог бы помочь, а оказать сопротивление вы не в силах, лучше не навлекать на себя «гнев» грабителей. Не спорьте, не дразните их, а внимательно слушайте, что они между собой говорят, запомните одежду, внешность, возраст, комплекцию преступников, заметьте, в какую сторону они скрылись, и немедленно вызовите милицию. 

