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ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ
ТОМСКИЙ РАЙОН

Муниципальное образование «Новорождественское сельское поселение»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Периодическое официальное печатное издание, предназначенное для опубликования

правовых актов органов местного самоуправления Новорождественского сельского поселения 
и иной официальной информации



Издается с 07.11. 2005 г.






№ 58
Томская область  Томский район

СОВЕТ  НОВОРОЖДЕСТВЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ №  24
с.Новорождественское                                                                              15 июня 2017г.                                       

                                                                                                                   5-е собрание 4-го созыва

О внесении изменений в решение Совета

Новорождественского сельского поселения от

 26 июня 2013 № 26 «Об утверждении положения

«О бюджетном процессе в Новорождественском

 сельском поселение»
В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Новорождественское сельское поселение», в целях приведения муниципальных правовых актов Новорождественского сельского поселения в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации,
Совет Новорождественского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в Положение «О бюджетном процессе в Новорождественском сельском поселении», утвержденное решением Совета Новорождественского сельского поселения от 26  июня  2013 № 26:

                    а) пункт 5 части 1 статьи 9  изложить в новой редакции «ведет реестр источников доходов по закрепленным за ним источникам доходов на основании перечня источников доходов бюджетной системы Российской Федерации»;

                    б) добавить пункт 7 части 1  статьи 9 следующего содержания « утверждает методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет поселения в соответствии с общими требованиями к такой методике, установленными Правительством Российской Федерации;

         в) в пункте 3 статьи 12  абзац 2 изложить в новой редакции « основных  направлениях бюджетной  и налоговой политики  муниципальных  образований», исключить абзац 3;

           г)   пункт 3 части 1 статьи 18 изложить в новой редакции « распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, группам (группам и подгруппам) видов расходов либо по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным (муниципальным) программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов и (или) по целевым статьям (государственным (муниципальным) программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период), а также по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов в случаях, установленных соответственно настоящим Кодексом, законом субъекта Российской Федерации, муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования;

    д) добавить абзац в статью 18 следующего содержания «ведомственная структура расходов бюджета на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период), за исключением бюджетов государственных внебюджетных фондов; источников финансирования дефицита бюджета на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период)»; 

       е) абзац 5 статьи 18 изложить в новой редакции «объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов и (или) предоставляемых другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации в очередном финансовом году (очередном финансовом году и плановом периоде);

               ё)  пункт 1 части 1 статьи 19 изложить в новой редакции «основные  направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики»;

    ж) «исключить  пункт 8 статьи 19»;

    з) часть 1 статьи 19 дополнить следующим абзацем «реестры источников доходов бюджета муниципального образования «Новорождественское сельское поселение»;

   и)  часть 1 статьи 19 дополнить следующим абзацем «предложенные законодательными (представительными) органами, органами судебной системы, органами внешнего муниципального финансового контроля проекты бюджетных смет указанных органов, представляемые в случае возникновения разногласий с финансовым органом в отношении указанных бюджетных смет;

              к) статью 22 изложить в новой редакции:

 «1. В решении о бюджете поселения должны содержаться основные характеристики бюджета, к которым относятся общий объем доходов бюджета поселения, общий объем расходов, дефицит (профицит) бюджета поселения, а также иные показатели, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации, законами Томской области, муниципальными правовыми актами Совета Новорождественского сельского поселения (кроме решений о бюджете поселения).
2. В решении Совета поселения о бюджете поселения должны содержаться нормативы распределения доходов между бюджетами поселений в случае, если они не установлены Бюджетным кодексом Российской Федерации, законом Томской области о бюджете Томской области, законами Томской области и муниципальными правовыми актами, принятыми в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

3. Решением о бюджете поселения утверждаются:

перечень главных администраторов доходов бюджета;

перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета;

распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, группам (группам и подгруппам) видов расходов либо по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным (муниципальным) программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов и (или) по целевым статьям (государственным (муниципальным) программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период), а также по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов в случаях, установленных соответственно Бюджетным кодексом Российской Федерации, законом Томской области, решением сельской Думы;

ведомственная структура расходов бюджета на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период);

общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств;

объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов и (или) предоставляемых другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации в очередном финансовом году (очередном финансовом году и плановом периоде);

общий объем условно утверждаемых (утвержденных) расходов в случае утверждения бюджета на очередной финансовый год и плановый период на первый год планового периода в объеме не менее 2,5 процента общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), на второй год планового периода в объеме не менее 5 процентов общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение);

источники финансирования дефицита бюджета на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период);

верхний предел муниципального внутреннего долга по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом (очередным финансовым годом и каждым годом планового периода), с указанием в том числе верхнего предела долга по  муниципальным гарантиям;

иные показатели бюджета поселения, установленные соответственно Бюджетным кодексом Российской Федерации, законом Томской области, муниципальным правовым актом Советом Новорождественского сельского поселения»;

л) абзац 3 статьи 26 изложить в новой редакции «перечисление излишне распределенных сумм, возврат излишне уплаченных или излишне взысканных сумм, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы»;

м) абзац 2  части 2 статьи 27 изложить в новой редакции «принятие и учет бюджетных и денежных обязательств»;

н) абзац 3 части 1 статьи 39  исключить»

о) абзац 1 пункта 4 статьи 34 изложить в следующей редакции «4. Не использованные по состоянию на 1 января текущего финансового года межбюджетные трансферты, полученные в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, подлежат возврату в доход бюджета, из которого они были ранее предоставлены, в течение первых 15 рабочих дней текущего финансового года.

В соответствии с решением главного администратора бюджетных средств о наличии потребности в межбюджетных трансфертах, полученных в форме субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не использованных в текущем финансовом году, средства в объеме, не превышающем остатка указанных межбюджетных трансфертов, могут быть возвращены в очередном финансовом году в доход бюджета, которому они были ранее представлены, для финансового обеспечения расходов бюджета, которому они были ранее предоставлены, для финансового обеспечения расходов бюджета, соответствующих целям предоставления указанных межбюджетных трансфертов.

В случае, если неиспользованный остаток межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не перечислен в доход соответствующего бюджета, указанные средства подлежат взысканию в доход бюджета, из которого они были предоставлены, в порядке, определяемом соответствующим финансовым органом, органом управления государственным внебюджетным фондом с соблюдением общих требований, установленных Министерством финансов Российской Федерации.

2. Настоящее решение направить Главе поселения (Главе Администрации) для подписания и опубликования в официальном печатном издании Новорождественского сельского поселения «Информационный бюллетень Новорождественского сельского поселения» и размещения на официальном сайте Новорождественского сельского поселения в сети Интернет.

 Председатель Совета

 Новорождественского сельского поселения                                       Е.Ю.Пшеленский

  Глава поселения

  Глава (Администрации)                                                                       Е.Ю.Пшеленский

     «15»  июня  2017 г.

















  























Тираж 6, ответственный за выпуск Кошевец Ю.В

