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Пресс-релиз ГУ - Управления ПФР в Томском районе Томской области

От 5 сентября 2014 года
Отложили выход на пенсию — увеличили ее размер

Согласно новому пенсионному законодательству, которое начнет действовать с 1 января 2015 года, граждане могут увеличить размер своей пенсии, если отсрочат ее назначение.

Общеустановленный возраст выхода на пенсию для женщин — 55 лет, для мужчин — 60 лет. У отдельных категорий граждан право на страховую пенсию по старости возникает и раньше. По новой пенсионной формуле граждане, повременившие с выходом на пенсию, получат пенсию в повышенном размере. Например, если человек обратится за назначением пенсии на 5 лет позже — пенсия будет в 1,5 раза выше, на 10 лет — размер пенсии вырастет более чем в 2 раза.

Важно, что возраст выхода на пенсию не увеличивается, а предоставленные государством стимулы более позднего обращения за пенсией позволят гражданам продлить свою трудовую деятельность. Новое законодательство дает возможность пенсионеру отказаться от получения уже назначенной пенсии, а потом сделать ее перерасчет и назначить в более высоком размере. Кроме того, для работающих пенсионеров сохраняется возможность ежегодного увеличения пенсии за счет перерасчета.

Для справки. В Томской области растет количество работающих пенсионеров. Так, на начало 2013 года работало 112 156 пенсионеров, или 40,1 % от общей численности получателей пенсии. На начало 2014 года — 117 872, или 41,5 %. На 1 июля 2014 года — 120983 , или 42,2 %.
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